
          Několika větami  
                  Srpen 2021 

 
 
    Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

  rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci srpnu proběhly v naší obci. 
 
 
Hned zpočátku měsíce nás zastihla smutná zpráva. Ve čtvrtek 5. srpna zemřel ve věku 78 let pan Stanislav 
Skopový. Všem pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.  

 
V pondělí 9. srpna se sešlo zastupitelstvo obce, aby na svém 19. zasedání schválilo několik bodů týkajících 
se zejména nákupu pozemků. V jednom případě se nákup týkal pozemku ležícího pod komunikací Karlická 
v lokalitě Krásná Stráň směrem k fotbalovému hřišti a v druhém případě šlo o pozemek pod lokalitou Malá 
Skála. Zasedání se zúčastnili pouze 3 hosté. Je jasné, že v létě mají občané trochu jiné starosti, ale veřejná 
účast na zasedáních je bohužel obecně velmi nízká v každém období. Že by tento nezájem věstil 
spokojenost občanů s vedením obce a absenci problémů, které by je trápily? ☺ Zápis ze zasedání byl 
vyvěšen jako vždy na úřední desce i na webových stránkách obce, kde si jej lze kdykoliv vyhledat. 
 
Dostali jsme špatnou zprávu ze Středočeského Kraje, že nám bohužel nebyla schválena dotace na pořízení 
herních prvků dětského hřiště, o kterou jsme žádali v dubnu. Důvodem byl velký počet uchazečů a nejspíš 
i fakt, že dotace nebyla primárně určena pro dětská hřiště, ale pro sportovní zařízení. Vedení obce řeší, 
zda by nešlo tuto akci financovat z jiných dotačních titulů. Nabízí se dvě možnosti, ale ještě uvidíme, která 
z dotací bude pro tuto investici vhodnější. 
 
Práce na úpravě pozemku pro nové dětské hřiště na návsi pokračovaly i v srpnu. Bohužel deštivé počasí 
v druhé polovině měsíce zemní práce opět zastavilo a nezbývalo než počkat na lepší a sušší počasí. Oproti 
plánu jsme tedy docela pozadu, ale s ohledem na termín montáže prvků, která je naplánovaná na druhou 
polovinu září, máme relativně dostatečnou časovou rezervu. 
 
Na základě stížnosti více občanů jsme řešili výpadek dvou spojů v jízdním řádu naší autobusové linky 664. 
Jednalo se o spoj „desítku“, která dříve jezdila kolem 22 hodiny ve směru z Černošic do obce a „půlnočku“ 
ve stejném směru jezdící před půlnocí v pátek a v sobotu. Půlnoční spoj byl zrušen z důvodu nouzového 
stavu a „desítka“ byla zrušena někdy před prázdninami v rámci výluk z důvodu oprav na vlakových tratích. 
Po našich urgencích byly tyto spoje vráceny do jízdního řádu od 1. září. Bohužel jsme však opět dostali 
informaci, že se chystají na první polovinu září masívní výluky na vlakových tratích a s ní spojené opětovné 
úpravy na našem autobusovém spoji. Nezbývá nic jiného než si přát, aby už byly opravy na berounské 
vlakové trati u konce. V této souvislosti se nabízí otázka, zda vůbec někdy bude tato trať v pořádku a bez 

výluk     . 
 
V srpnu si přišli na své vonoklaští milovníci country. V hospodě Na Vyhlídce se konaly dva koncerty této 
muziky. V sobotu 14. srpna vystoupila skupina Co – Už ? a v sobotu 28. srpna zahrála u nás již známá 
skupina Tornádo z karlického údolí.  
 
V tomto měsíci jsme měli i dvě oslavy významných narozenin 80+. V pondělí 2. srpna oslavila své 84. 
narozeniny paní Jaroslava Havelková a v pátek 13. srpna slavila druhá nejstarší obyvatelka obce paní 
Marie Šebánková úctyhodných 89 let. Oběma gratulujeme ke krásnému věku a přejeme jim do dalších let 
mnoho zdraví a životního elánu. 
 
 
 



 
 
 
Sobota 21. srpna byla u nás opět svátkem rockové muziky. Malou skálou se rozduněly decibely už 
třináctého ročníku festivalu Vonoklaské rockování, který jako vždy pořádalo sdružení ToJeVono ve 
spolupráci s obcí. Počasí oproti loňskému roku bylo tentokrát milostivé a žádný déšť průběh akce 
neohrozil. Možná i proto se letos sešlo podstatně více diváků, než loni. Večer si přišlo užít cca 200 platících 
diváků. Na pódiu se postupně vystřídaly kapely Raďouch – DC, Nathanika, Červená řípa, Suzzie a jako 
hlavní „tahák“ večera zahrála kapela Vosí hnízdo. Dvě posledně jmenované kapely jsou nejen na naší 
scéně velice dobře známé a oblíbené a jejich fanoušci se na jejich koncerty sjíždějí z širokého okolí. Proto 
si nenechali ujít ani náš letošní festival. Součástí večera bylo i slavnostní uvedení do plného provozu nově 
zrekonstruovaného pódia, na kterém pracovali členové sdružení více než půl roku. Večer plný muziky se 
letos opravdu vydařil a poslední diváci opouštěli Malou Skálu hluboko po půlnoci.. 

 
V neděli 29. srpna pořádala TJ Sokol Vonoklasy na hřišti Dětský sportovní den. Pro děti byla přichystána 
spousta her a soutěžních disciplín oceněných krásnými cenami. Pro děti byl opět připraven skákací hrad. 
Začátek byl ve 13 hod a zpočátku vše vypadalo s počasím nadějně. V průběhu akce však bylo víc než jisté, 
že se chystá déšť, který celou akci ukončil, ale naštěstí až v okamžiku skutečně plánovaného ukončení 
sportovního dne. Někteří dospělí, ať už s dětmi nebo bez nich, se na závěr ukryli před deštěm u 
občerstvení v Jackie Baru, kde společně zhodnotili výkony svých miláčků. 
 

 
 
A co nás čeká v měsíci září? 
 
Přijďte v sobotu 18. září do hospody Na Vyhlídce na „Vonoklaské vinobraní – První košt“. Při koštování 
burčáku a vína nám bude hrát k tanci a poslechu Varmužova cimbálová muzika ze Svatobořic – Mystřína. 
Samozřejmostí budou i dobroty z venkovního grilu. 
Hned zkraje dalšího měsíce se koná v sobotu 2. října Svatováclavské posvícení od 15 hod na návsi.  
 
 
Tomáš Beneš – starosta   
 


